

Какво ще се случи с живите и мъртвите при Второто пришествие на Исус Христос?

РЪКОВОДСТВО ЗА СЕМИНАРА: НОВИЯТ ЗАВЕТ

Прочетете 1 Солуняните 4:13–18 и потърсете прозрения за това какво ще се случи с праведните, когато Исус дойде отново. Обърнете внимание на разликата между това, което ще се случи с мъртвите, и с тези, които все още са живи, когато настъпи Второто пришествие.

- Какво ви прави впечатление в тези стихове?

След това прочетете Учение и завети 88:96–98 и потърсете допълнителни прозрения за тези събития. (Бихте могли да прочетете и стихове 99–101, за да научите какво ще се случи с онези, които не са приели Исус Христос в този живот.)

- Какви допълнителни прозрения получихте?

Една истина, която може би сте открили, е, че **верните светии, които умрат преди Второто пришествие, ще бъдат възкресени, когато Спасителят дойде отново.**

Терминът „грабнати“ (1 Солуняните 4:17) се отнася за това, че праведните ще се съберат, за да посрещнат Спасителя при Неговото идване.

Старейшина Нийл Л. Андерсън от Кворума на дванадесетте апостоли споделя следното за това свещено събитие:



Нищо не подбужда желанието ми да говоря за Христа повече от това да си представя Неговото завръщане. Въпреки че не знаема кога ще дойде, събитията около Неговото завръщане ще бъдат спиращи дъха! Той ще дойде в небесните облаци във величие и слава с всички Свои свети ангели. Не просто

няколко ангела, а всички Негови свети ангели. Не става дума за нарисуваните от Рафаело херувими с розови бузи, изобразени на картичките за Свети Валентин. Това са ангелите от вековете – тези, изпратени да запушат устата на лъвовете, да отворят вратите на тъмницата, да провъзгласят дългоочакваното раждане на Спасителя, да Го утешават в Гетсиманската градина, да свидетелстват на учениците Му при Неговото Възнесение и да разкрият славното Възстановяване на Евангелието.

Можете ли да си представите да бъдете грабнати, за да Го посрещнете, независимо дали от тази страна на завесата или от другата? Това е Неговото обещание към праведните. Това изумително преживяване ще се запечата в душите ни завинаги. (Нийл Л. Андерсън, „Ние говорим за Христа“, *Лиахона*, ноем. 2020 г., с. 91)

Отделете малко време, за да си представите какво би било да бъдете причислени към праведните при идването на Спасителя.

- Какви мисли или чувства може да имате в този ден? Как се чувствате, като знаете, че Спасителят желае да се присъедините към Него, когато Той дойде? Как това да си представяте този бъдещ ден ви влияе днес?

В 1 Солуняните 4:18 Павел увещава светиите: „Насърчавайте се един друг с тези думи“.

- Как ученията на Павел ви дават утеха? Как могат да ви дават утеха при бъдещи обстоятелства, в които може да попаднете?

ЦЪРКВАТА НА
ИСУС ХРИСТОС
НА СВЕТИИТЕ
ОТ ПОСЛЕДНИТЕ ДНИ